В Иркутской области перед судом предстанет бывший ученик общеобразовательной школы, обвиняемый в истязании учителя

Следственными органами Следственного комитета по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего учащегося средней общеобразовательной школы №1 города Шелехова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание). По версии следствия, с января по март 2010 года в спортивном зале средней общеобразовательной школы №1 города Шелехова восемь учеников 9-го класса на почве личных неприязненных отношений, желая показать свое превосходство, поднять свой авторитет среди одноклассников, систематически избивали 73-летнюю учительницу физкультуры. В отношении 7-ми несовершеннолетних учеников, которые также принимали участие в истязании учителя, материалы направлены в органы внутренних дел для привлечения к дисциплинарной или административной ответственности. Это связано с тем, что в момент совершения противоправных действий в отношении педагога они не достигли возраста привлечения к уголовной ответственности. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело в отношении подростка после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/547737